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Wilhelm Tell – Sage – Lückentext 
Wir sind im Jahr 1307. Die Schweiz ist seit fast ....... Jahren in den Händen der ........................

Aber die fleißigen Bauern aus den ...................... Schwyz, Uri und Unterwalden leiden unter den Österreichern – unter den Vögten.
Der Vogt von Uri .................... Hermann Geßler. Er ist ein besonders böser ....................... 

In Altdorf, dem Hauptort von Uri, lässt er auf dem Hauptplatz eine Stange aufstellen, auf die er seinen ...................... hängt. 
Jeder Mensch muss den Hut ......................... wie den Vogt selbst. Wer das nicht macht, geht ins Gefängnis.
Eines Tages kommt .......................... mit seinem kleinen Sohn Walter nach Altdorf. Er grüßt den Hut nicht.

Der Vogt möchte Tell bestrafen. Er legt dem kleinen Walter einen ............. auf den Kopf und zwingt Wilhelm Tell dazu, auf seinen eigenen Sohn zu ....................... Trifft er den Apfel, soll er.................... sein.
Tell ist ein guter Armbrustschütze. Er trifft den Apfel. Das ..................... jubelt. Später tötet Tell den Vogt.
Wilhelm Tell – Sage - Lösung

Wir sind im Jahr 1307. Die Schweiz ist seit fast 90 Jahren in den Händen der Habsburger.

Aber die fleißigen Bauern aus den Kantonen Schwyz, Uri und Unterwalden leiden unter den Österreichern – unter den Vögten.
Der Vogt von Uri heißt Hermann Geßler. Er ist ein besonders böser Mann. 

In Altdorf, dem Hauptort von Uri, lässt er auf dem Hauptplatz eine Stange aufstellen, auf die er seinen Hut hängt. 
Jeder Mensch muss den Hut grüßen wie den Vogt selbst. Wer das nicht macht, geht ins Gefängnis.
Eines Tages kommt Wilhelm Tell mit seinem kleinen Sohn Walter nach Altdorf. Er grüßt den Hut nicht.

Der Vogt möchte Tell bestrafen. Er legt dem kleinen Walter einen Apfel auf den Kopf und zwingt Wilhelm Tell dazu, auf seinen eigenen Sohn zu schießen. Trifft er den Apfel, soll er frei sein.
Tell ist ein guter Armbrustschütze. Er trifft den Apfel. Das Volk jubelt. Später tötet Tell den Vogt.
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